Pa3pabotka ypoka no anrebpe B 7
Kracce

Ypok- 06 bACHEHNE HOBOW TEMBbI.

« ®OpMYrbl COKpaLLEHHOro YMHOXXEHUS.
dopmyna pasHOCTU KBadpaToB»

[lepBLIN YPOK MO Teme

BbinonHuna yuyutenb mMatemMaTtukiu
CtapoyctuHckon COLL
[Tokangaesa W.I1.



®opMynbl COKpaLLEeHHOro
YMHOXeHus. dopmyna
Pa3HOCTU KBaOpaToB.



YyebHble 3agayn ypoka.

1. Pa3BuBawLwiasa -- no3HakoMmUTbCA C Oornee rnerkum cnocobom
anrebpanyecknx BblYUCNEHUN, BbIBECTM (POPMYINY Pa3HOCTU KBagpaToB
OBYX 4ducern.

2. ObpasoBaTenbHas -- NpUoBbPECTU HaBbIK BbIYUCIIEHUS MO

cdopmMyrne pasHOCTM KBagpaToB ABYX YMCEN, YYUTbCH BbISBNATb
rMaBHOE W OMNpeaerneHHble 3aKOHOMEPHOCTH.

3. BocnutaTtenbHasa -- oco3HaTb LEHHOCTb U HGOGXO,D,I/IMOCTb
NOJTYHEHHbIX 3HaHUN, conepexmnBarb 3a OOCTUMXKEHUA CBOUX
TOBapMLueIZ, NnPuUBMBATb noboBb K XMEI,O)KGCTBGHHOI?I nnTepartype.



Llenb ypoka:
Oby4yeHne npUMEHEHUIO
doopmMynbl pa3HOCTU KBadpaToOB
aona npeobpasoBaHUS
anredopanyecknx BbIpaXXeHUn Wu
npu ynpoLleHUN BbIYUCIIEHUMN.



Ne 408 : 1. (a+B)(0+a+ B)

2. ( X-y)(4+3(x-y))=(x-y)(4+3x-3y)
3. (a-B)(1+a-B)

4. (B-a)(B-a-1)

Ne 411
1. ( 8ax +16ay)+(-3Bx-6By)=8a(x+2y) - 3B
(X+2y) (x+2y)(8a-38)

(14am-7an)+(8bm-4bn)=7a(2m-n)+4b(2m—n)
=(2m-n)(7a+4Db)



Ne 412 (1)

287(287- 48) + 239-713=
287-239+239-713=239(287+713)=
239000



OU3KYNETMUHYTKA
NPON3HECEHNE 3BYKOB
na, M, X, 3, C, LL.
CxaTtne nanbueB, 3aTem
KynayKoB.
BoccTtaHOBNeHWe AOblxaHUsS.



[]
1.Bo3BecTn B KBagpart

2a: 4B: 8c’k®*: 5Ba*cP:
10B8m°®; 6 x°y°

2 Hat uucno, KoTopoe B
kBagpaTe pact 25; 36y?;
81x°m*  9p°k®: 64/49 d'°c?



4a%; 16B° ; 64 c*s;
25 a%c’™: 100 B°m’?:
36 X1Oy16

5: 6y; 9xm?; 3p’k*
8/7 d°c.



3anmcaTtb BblpaXeHue.

1. Cymma 4umcen x ny;

2. PasHOCTb 4yucen a v B;

3.[lponsBegeHne cymmbl U
Pa3HOCTN 4YMcen mwu n;

4.Pa3HOCTb KBagpaTtoB ABYX
ymcen a u c.

5. Pa3HOCTbL KBagpaToB OBYX
yucen 3c U 2a



OTBeThI:

1. (x+y)

2. (a-B)

3. (M+n)(m-n)
4. a%-c?

5. 9c?- 454



YBaxaembi Lepnok Xonmc U OOKTOp
BatcoH! CINMACUTE! TNMOMOIUTE! Becb
MaTtematndeckmm mup B Loke! INponaka Beka!
YKkpanu dopmyny pasHocTu kBagpartoB! YTo
oenatb? [lomornte 4yernoBe4vyecTBY BEPHYTb
camMbll Nnerkmm crnocob anredbpanydecknx
BblYUCIIEHUN, OCODEHHO 3TO Heobxoammo
yyawmmes 7-11 knaccoB! CeMuKNacCCHMKM
TOMbKO Ha4yMHaloT u3ydaTb anrebpy, Kak OHWU
byayT cokpawiaTtb apobu? Kak oyayt
packrnaabiBaTb MHOIMOYNEHbl HA MHOXUTENU?
OHM HapgelwTca Ha Bally MOoMOLlb, HO
MOMHWUTE: YCrOBUE TOJIbKO OOHO - Hago |
nckaTb MNpou3BegeHne CYMMbl U pa3HOCTU |
OOHUX U Tex Xe vyucen!




1(a-B)(a+B)
2(X-y)(xty)

3.(d +c)(c-d)

4. (m+n)(m-n)

5. (k-z)(k+z)

6 . (2p-3q)(2p+30q)
7. (a%x3)(a?+x )



O
.
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98-102= (100-2)(100+2)=
10000-4=9996

68-52= (60+8)(60-8)=
3600-64=3536



« Bblneyn paBeHCTBO»

a*-B°=(* )(a+ )
(2a-4B)( *)=4 a*- 16 B?
25¢c% — 81 k*=(*) ( 5¢c — 9k?)
(bm—-n)(6M+n) =~
(C2_d4)(*)=c4_d8

SAR-



[1/3an | YeTtHbi | MaTem. | MeTton Bbineun | Ator
cyeT OVKTaHT | AedyKkumn | paBeHCT
BO

benosa ) 4 ) ) ) )
KOnsa

[apby3iok. |4 4 4 3 5 4
AneHa.

OpnoBa 4 4 3 5 4 4
JleHa

[lonsgkoBa |4 3 4 5 4 4
Har.

Xoxrnosa 4 4 4 5 4 4
Tamapa

Uepnakos |4 4 4 3} 4 4
Kons

LLlapoBa ) 4 S ) 5 3

Hactsa




